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SUBIECTUL 1
Rezolvati in multimea numerelor reale pozitive ecuatia : [x]+ [x2 ] =2, (unde [x] este partea
intreaga a lui x)

( prelucrare GMB )

SUBIECTUL 2

< 9 1
a) Sisearatecd a’ —a> —Z,Va eR
b) Sa se rezolve in multimea numerelor intregi, ecuatia : 4* —2* = 6x

prof. Gabriela Constantinescu

SUBIECTUL 3
Fie x,y,z€ R cu x*+y* +z* <48.
a) Demonstrati cd x>+’ +z> <12
1 N 1 N 1
Jl+x2+37 1437+ 27 A1+ 42

b) Demonstrati ca >1. In ce caz avem egalitatea ?

prof. Catalin Zirna

SUBIECTUL 4
Fie patrulaterul convex ABCD si punctele M, N, P, Q respectiv laturile [AB],[BC ], [CD] si
[DA] astfel Tncat AM _BN _CP_DQ _ k,k>0,k# 1 . Atunci MNPQ paralelogram <
AB BC CD DA 2
ABCD paralelogram.

prof. Dorin Arventiev

Nota:

Timp de lucru 3 ore

Toate subiectele sunt obligatorii
Fiecare subiect se noteazad de la 0 la 7
Nu se acorda puncte din oficiu
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Barem de corectare si notare

SUBIECTUL 1

Daca x22:>[x]22,[x2]24,(F) ............................................................... 2p
X e [0,1) =x’e [0,1) ) TP 1p
X € [1,\/5): x’e [1,2):> l+1=2=x¢ ll,ﬁ) este Solutie. ....ooviviiiiiiiiiieinn, 3p
xXe [\/5,2): x* e [2,4): [x]+ [xz]z 1+2 =3 (F). Deci solutia este x € ll,\/i) ........... 1p
SUBIECTUL 2
a) Princalcul direCt .........ooiiiiiit e 2p
b) Pentru x<0, 4" -2 > —%; 6x <—6 = ecuatia nu are solutii in Z \N ........ 2p
x € N .x=0 e solutie, x=1 nu convine, Xx=2 € sOlUfiC.........ccceeerrrerirrennn... 1p
Inductie matematica pentru 4" —2" >~ 6n,Vn>3,ne N = §={02}......... 2p
SUBIECTUL 3
a) (x2+y2+zz)2£(1+1+1)(x4+y4+z4)£144 ......................................... 2p
FINaliZare ........ooiiiiiii i e e e 1p
34 1+ x> +y°
2 2 2 2
by l+x+)" =3 I+x"+y < 3 :10+x +y
3 2 6
1 6 .
= > 5 sianaloagele ...l 2P
\/1+x2+y2 10+x +
L6 6 6 (V6 + 6 +6 | .54
T10+x T 10+ 420 10422 +xt 304207 + 2 +2%) T 3042412
Egalitate pentru £ 2 ... e 2p
SUBIECTUL 4
AM =k= MB =1-ksi_analoagele.
AB AB
MN = M + BN = (1~ k)AB + kBC, OP = 0D+ DP=kAD+ (1~ k)DC ........1p
MNPQ paralelogram <> MN = @5 & (l—k)ﬂé +kBC =kAD + (l —k)D_C" ........ 2p
& (1=k)NAB +CD)=k{AD+CB).....ccoooooooooocooee 1p
@(l—k)(@+ﬁ+@+ﬁ))zk(@+@) ............................................ 2p
& (1 — 2k)(ﬂj + @): 6; 1-2k 20 <> AD = BC deci ABCD paralelogram......... 1p

Nota : Orice alta solutie corecta, diferita de cea din barem, va primi punctaj maxim .
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